Profils temporels des endmembers du departement d33 en 2008, variable fapar.
5 endmembers parmi 20 clusters. Pas de calcul =5
Clusters : 5-9-20-12-15

Series temporelles 10.0 Surfaces en eau / effectifs : 433 30.0 Surfaces baties / effectifs : 361
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50.0 Surfaces boisees / effectifs : 497 52.0 Foret fermee de feuillus / effectifs : 1
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62.0 Prairies temporaires / effectifs : 12 63.0 Jachere / effectifs : 19
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72.0 Tournesol / effectifs : 3 80.0 Cereales / effectifs : 16
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84.0 Autres cultures / effectifs : 2 92.0 Legumes 2 / effectifs : 12
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